

RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (CE) n. 43/2009 del Consiglio, del 16 gennaio 2009, che stabilisce, per il 2009, le possibilità di pesca e le condizioni ad esse associate per alcuni stock o gruppi di stock ittici, applicabili nelle acque comunitarie e, per le navi comunitarie, in altre acque dove sono imposti limiti di cattura

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 22 del 26 gennaio 2009)

- 1) Nell'allegato I (pagine da 32 a 35):
 - a) la voce «Germo alalunga ALB Tonno bianco» deve essere cancellata;
 - b) *anziché*: «Lampanyctus achirus»,
leggi: «Nannobranchium achirus»;
 - c) *anziché*: «Pseudochaenichthus georgianus»,
leggi: «Pseudochaenichthys georgianus»;
 - d) *anziché*: «Radjiformes»,
leggi: «Rajiformes»;
 - e) *anziché*: «Molva macrophthalmus»,
leggi: «Molva macrophthalma».
- 2) Nell'allegato I (pagine da 32 a 35), e nell'allegato I D, pagina 118, seconda tabella:
anziché: «Tetrapturus alba»,
leggi: «Tetrapturus albidus».
- 3) Nell'allegato I (pagine da 32 a 35), e nell'allegato I A, pagina 96, prima e seconda tabella:
anziché: «Trisopterus esmarki»,
leggi: «Trisopterus esmarkii».
- 4) Nell'allegato I A, pagina 41, seconda tabella — Specie: Aringa, Zona: Catture accessorie nella zona IIIa:
anziché: «(HER/03A-BC)»,
leggi: «(HER/03A-BC)».
- 5) Nell'allegato I A, pagina 41, terza tabella — Specie: Aringa, Zona: Catture accessorie nelle zone IV, VIII e nelle acque CE della zona IIa:
anziché: «(HER/2A47DX)»,
leggi: «(HER/2A47DX)».
- 6) Nell'allegato I A, pagina 42, prima tabella — Specie: Aringa, Zona: VIII; IVc:
anziché: «(HER/4CXB7D)»,
leggi: «(HER/4CXB7D)».
- 7) Nell'allegato I A, pagina 43, terza tabella — Specie: Aringa, Zona: VIIa
anziché: «(HER/07A/MM)»,
leggi: «(HER/07A/MM)».

